

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 24 (9089) | Вторник, 29 января 1952 года | ЦЕНА 20 КОП.

По-большевистски провести партийные конференции

В крае начались районные и городские партийные конференции. Их значение в жизни партийных организаций огромно.

Со времени последних районных и городских партийных конференций прошел год. За этот период наша страна добилась новых успехов в развитии социалистической экономики и культуры.

Большой вклад в дело укрепления экономического могущества нашей Родины вносят и труженники Алтая. Досрочно завершив государственные задания прошлого года, коллективы многих предприятий направили темы работы в новом, 1952 году.

Успехи в дальнейшем развитии народного хозяйства края достигнуты благодаря повышению уровня внутрипартийной жизни на предприятиях, стройках, в колхозах, машинно-тракторных станциях и совхозах.

Но коммунистическая партия, товарищ Сталин учат большевиков, всех советских людей никогда не успокаиваться на достигнутом, не допускать застоя и благодушия, смело вскрывать недостатки.

Вот почему внимание делегатов партийных конференций должно быть сосредоточено, главным образом, не на достигнутых успехах, а на нерешенных еще задачах, на глубокое вскрытие недостатков в методах руководства партийных комитетов промышленностью и сельским хозяйством.

Делегаты конференции критиковали райком партии за слабую связь с первичными парторганизациями, выяв в этом одну из главных причин имеющихся недостатков в решении хозяйственно-политических задач.

На „Куйбышевгидрострое“

СТАВРОПОЛЬ, 27 января. (ТАСС). Ни проливный ветер, приносящий на Волгу с Жигулевских гор, ни морозы, ни метели не могут сдвинуть упорство строителей Куйбышевской гидроэлектростанции.

Там, где когда-то стояло село Отважное, мощные экскаваторы роют котлован под здание гидроэлектростанции. На отдельных участках они уже углубились в землю на 15 с лишним метров.

На правом берегу Волги основные усилия гидростроителей направлены сейчас на сооружение перемычек, которые в момент затопления в паводка преградят воле доступ в котлован гидроэлектростанции.

вместе с колхозниками, коммунистами, вскрыть недостатки и ошибки в деятельности первичной партийной организации, помочь ей, работникам Стрелитского райкома совершить гастрономические поездки, глубоко не вникая в дело.

Многие райкомы партии до сих пор еще по-настоящему не вникают в деятельность МТС, слабо направляют усилия механизаторских кадров на борьбу за высокий урожай сельскохозяйственных культур и повышение продуктивности животноводства.

Проедшие отчетно-выборные собрания показали, что еще не все первичные партийные организации умело направляют усилия коллективов предприятий, колхозов, МТС и совхозов на выполнение государственных планов.

Наша партия сильна активностью и самостоятельностью каждого коммуниста, каждой первичной партийной организации.

Успешно, на высоком идейном уровне пройдут партийные конференции там, где делегаты будут смело и принципиально критиковать деятельность партийных комитетов, их руководителей.

Необходимо организовать работу конференций так, чтобы дать возможность выступить в прениях по отчетным докладом самому широким кругу коммунистов, предоставить им возможность высказаться по всем основным вопросам жизни районных и городских партийных организаций.

Задача вновь избранных партийных комитетов состоит в том, чтобы внимательно учесть все критические замечания и ценные предложения, высказанные коммунистами, и сразу после конференции приступить к их выполнению.

Партийные конференции — серьезная проверка работы партийных комитетов, их руководителей. И чем активнее делегаты примут участие в обсуждении отчетных докладов, чем острее и глубже они будут критиковать ошибки и промахи в работе партийных органов, тем выше подымется уровень руководства партийных комитетов, тем быстрее мы добьемся дальнейшего улучшения всей партийной работы.

От Центрального Комитета Монгольской Народно-Революционной Партии, Президиума Великого Народного Хурала и Совета Министров Монгольской Народной Республики

Центральный Комитет Монгольской Народно-Революционной Партии, Президиум Великого Народного Хурала и Совет Министров МНР с величайшим прискорбием извещают Партию и всех трудящихся нашей страны о том, что 26 января 1952 года в 18 час. 50 минут после продолжительной и тяжелой болезни (рак почки) скончался в Москве дорогой и любимый организатор и вождь нашей партии и всего монгольского народа, член Политбюро Центрального Комитета Монгольской Народно-Революционной Партии, Премьер-Министр Монгольской Народной Республики, наш дорогой и незабвенный друг и товарищ маршал Чойбалсан.

С именем тов. Чойбалсана, отдавшего всю свою жизнь делу народной революции и процветания нашей страны, связана вся история нашей партии и нашего государства, идущего по пути к социализму.

Мы с глубокой скорбью склоняем головы перед светлой памятью нашего дорогого Чойбалсана — пламенного революционера, неутомимого борца за счастье трудящихся, за мир, демократию и социализм, неутомимого борца за дружбу народов и дружбу нашего народа с Великим Советским Союзом.

Вся прекрасная боевая жизнь нашего любимого и дорогого вождя товарища Чойбалсана будет служить светлым примером для всех членов партии и трудящихся нашей страны в борьбе за социализм.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ МОНГОЛЬСКОЙ НАРОДНО-РЕВОЛЮЦИОННОЙ ПАРТИИ. ПРЕЗИДИУМ ВЕЛИКОГО НАРОДНОГО ХУРАЛА МОНГОЛЬСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ. СОВЕТ МИНИСТРОВ МОНГОЛЬСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ.

От Совета Министров Союза ССР и Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков)

Совет Министров Союза ССР и Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) с глубоким прискорбием извещают, что 26 января в 18 час. 50 минут после продолжительной и тяжелой болезни (рак почки) в Кремлевской больнице в Москве скончался вождь монгольского народа, Премьер-Министр Монгольской Народной Республики, член Политбюро Монгольской Народно-Революционной Партии, верный друг Советского Союза маршал Чойбалсан.

СОВЕТ МИНИСТРОВ СОЮЗА ССР. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (БОЛЬШЕВИКОВ).

Центральному Комитету Монгольской Народно-Революционной Партии

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) разделяет вместе с вами глубокую скорбь по поводу смерти руководителя Монгольской Народно-Революционной Партии, соратника и друга героя монгольского народа Сухэ-Батора, создателя монгольского народного государства маршала Чойбалсана.

В лице товарища Чойбалсана трудящиеся Монгольской Народной Республики потеряли великого борца за свободу и независимость монгольского народа, организатора Монгольской Народно-Революционной Партии, под руководством которой монгольский народ сбросил власть феодалов и иноземных колонизаторов и стал на путь строительства народно-демократического государства.

Народы Советского Союза навсегда сохранят светлую память о выдающемся вожде монгольского народа товарище Чойбалсане и выражают уверенность, что монгольский народ будет идти вперед по пути, указанному Сухэ-Батором и Чойбалсаном.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (БОЛЬШЕВИКОВ).

Президиуму Великого Народного Хурала Монгольской Народной Республики, Совету Министров Монгольской Народной Республики

Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров Союза ССР выражают глубокое соболезнование Правительству и народу Монгольской Народной Республики в связи с кончиной Премьер-Министра Монгольской Народной Республики маршала Чойбалсана.

Товарищ Чойбалсан был верным другом советского народа, горячим поборником развития и укрепления дружбы между Монгольской Народной Республикой и Советским Союзом, являющейся прочной гарантией свободы и независимости монгольского народа.

Народы Советского Союза разделяют вместе с монгольским народом глубокую скорбь по поводу кончины славного вождя монгольского народа, неутомимого строителя народно-демократического монгольского государства — маршала Чойбалсана.

ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР. СОВЕТ МИНИСТРОВ СОЮЗА ССР.



От Министерства Иностранных Дел СССР

Министерство Иностранных Дел СССР выражает глубокое соболезнование по случаю кончины вождя монгольского народа, Премьер-Министра Монгольской Народной Республики маршала Чойбалсана.

Медицинское заключение о болезни и причине смерти Премьер-Министра Монгольской Народной Республики маршала Чойбалсана

Маршал Чойбалсан в течение длительного времени страдал злокачественной опухолью левой почки (рак), в связи с чем ему была произведена операция — удаление пораженной почки вместе с распавшимся метастазом опухоли левого надпочечника.

При нарастающих явлениях ослабления сердечно-сосудистой деятельности маршал Чойбалсан умер 26 января 1952 года в 18 часов 50 минут.

Патолого-анатомическим вскрытием обнаружены метастазы (распространение опухоли) в область диафрагмы и в правый надпочечник с разрушением последнего.

В течение ряда лет маршал Чойбалсан был серьезно болен. В последнее время состояние здоровья маршала Чойбалсана резко ухудшилось, в связи с чем маршал Чойбалсан и Правительство Монгольской Народной Республики обратились в Советскому Правительству с просьбой направить в Монголию советских врачей для консультации. В Улан-Батор были направлены профессор Вишневский А. А. и врач-консультант Бузников А. Н.

Всемирный траур в Монгольской Народной Республике

УЛАН-БАТОР, 27 января. (ТАСС). В связи с кончиной вождя монгольского народа Премьер-Министра Монгольской Народной Республики маршала Чойбалсана Совет Министров Монгольской Народной Республики объявил всемирный траур по всей Монгольской Народной Республике.

Укрупненный колхоз удвоил свои доходы

КРАСНОДАР, 26 января. (ТАСС). В ряде колхозов Кореновского, Кудзевского, Успенского и других районов Кубани закончено составление годовых отчетов.

Крупных успехов в повышении урожайности сельскохозяйственных культур, увеличении поголовья скота и роста его продуктивности достигла сельхозартель имени Калинин, Каневского района, созданная из семи колхозов. В 1950 году доход всех этих сельхозартелей составил 3.240 тысяч рублей. За 1951 год он вырос более чем в два раза.

Укрупнение сельскохозяйственных артелей создало условия для широкого применения механизации трудоемких процессов в полеводстве и животноводстве, для внедрения достижений агробиологической науки и передовых методов труда. Это позволило хлеборобам удвоить свои богатства.

Заводы Ярославля — великим стройкам

ЯРОСЛАВЛЬ, 26 января. (ТАСС). Коллектив машиностроительного завода «Брасный маяк» изготовляет для строев коммуналы вентиль для передвижных электростанций, электропрофиляльные и другие машины. Работники предприятия держат тесную связь со строителями гидроэлектростанций.

Большое количество продукции в адрес великих строев отправляли в январе и другие предприятия города. Шинный завод отгрузил несколько вагонов автомобильных покрышек. Торсионный завод направил новую партию компрессоров для шарнирных экскаваторов. Автомобильный завод шлет моторы для грузовых машин. Все заказы выполняются досрочно.

